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Konferencia bude prebiehať v online formáte prostredníctvom aplikácie Webex dňa 26. októbra 2021.  Pripojenie na konferenciu Vám bude zaslané na  
[bookmark: _GoBack]e-mailovú adresu, ktorú uvediete v prihláške. Vyplnenú prihlášku prosím zasielajte na adresu dsdn@normoff.gov.sk najneskôr do 22. 10. 2021.   

Účasť na konferencii je bezodplatná. 

SÚHLAS SO SPRACÚVANÍM OSOBNÝCH ÚDAJOV
Dovoľujeme si Vás informovať, že na podujatí budú vyhotovované fotografie, ktoré budú použité za účelom prezentovania podujatia prostredníctvom elektronických a printových médií. 
Svojou účasťou na podujatí vyjadrujete súhlas s vyhotovovaním a následným použitím fotografií, na ktorých môže byť zobrazená aj Vaša podobizeň ako aj so spracúvaním Vašich osobných údajov v rozsahu titul, meno, priezvisko a organizácia, za ktorú sa podujatia zúčastňujete, a to za účelom organizácie a realizácie podujatia.
Bližšie informácie o spracúvaní Vašich osobných údajov a o Vašich právach v súvislosti s ochranou osobných údajov nájdete v informácii o spracúvaní osobných údajov.
e-mail: dsdn@normoff.gov.sk| tel.: 02/20 907 286
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